



## **Жители Ненецкого автономного округа предстанут перед судом по обвинению в похищении и убийстве с особой жестокостью местного жителя**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении троих жителей Ненецкого автономного округа в возрасте 23, 34 и 53 лет. Они, в зависимости от роли и степени участия каждого, обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья), п. «в, д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с похищением человека, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и ношение взрывчатых веществ) и ч. 1 ст. 160 УК РФ (растрата).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

Напомним, что 6 июля 2021 года в поселке Искателей Ненецкого автономного округа пропал без вести 36-летний местный житель, которого в качестве пассажира увезли в неизвестном направлении от магазина, торгующего спиртными напитками. В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с сотрудниками УМВД России по НАО, установлено, что исчезновение разыскиваемого носит криминальный характер. В лесном массиве обнаружены останки разыскиваемого, после чего задержаны заподозренные в убийстве.

Один из обвиняемых частично признал свою вину и пояснил следователю, что 6 июля 2021 года его знакомый обнаружил, что у него украли банковскую карту и ей оплатили спиртное в магазине. На автомобиле они прибыли в указанный магазин, в котором находился потерпевший. Последний пояснил, что спиртное не покупал, его им угостил знакомый, что в дальнейшем нашло свое подтверждение в ходе следствия. Они потребовали показать им покупателя спиртного, насильно посадив потерпевшего в свой автомобиль. Так и не обнаружив завладевшего банковской картой, они привезли потерпевшего на свалку, где избili, затем один из обвиняемых облил потерпевшего бензином, второй- поджег. В багажнике автомобиля они втроем привезли его в квартиру, где без медицинской помощи тот скончался через непродолжительное время. Желая скрыть следы преступления, они привезли тело в лесной массив, выкопали для него яму и при помощи сухих веток подожгли.

На период следствия в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Один из них также обвиняется в незаконных приобретении, хранении и ношении пороха, второй- в растрате денежных средств в размере около 6 тысяч рублей, которые ему были выделены из бюджета для самостоятельного прибытия к месту отбытия наказания за кражу и нарушение безопасности движения транспорта в колонию- поселение в поселке Ерцево Архангельской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следствие вел первый отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1702648>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---